



Это фото — еще не доказательство того, что Гурнов женился.

- По правде говоря, я никуда не хочу уходить с российского телевидения.

Если посмотреть мою трудовую книжку, то я никогда не переходил на другую работу. Как пришел после журфака МГУ в Гостелерадио СССР, так и работаю на одном месте. И даже мой переход на российское телевидение ничего не изменил, потому что через некоторое время оно тоже стало государственным. Эту компанию я вместе с другими людьми строил своими руками. Получил грамоту от президента Ельцина "за большие заслуги в создании российского телевидения".

Хотя сказать, что я до конца своих дней буду работать только здесь, не могу.

- Хотелось бы попробовать себя в другом жанре?

- Ну я делал в свое время "Бои гладиаторов" (смеется). А вот вести "Я сама" или "Поле чудес" мне никто не предлагает. Я вообще-то много чего умею делать: умею водить автомобиль, лепить из пластилина, рисо-

Комс. правда - 1996 - 27 сент. с. 1 ТЕЛЕКУХНЯ
По каналу РТР ходят свежие
ГУРНОВОСТИ

Известный ведущий программы "Вести" Александр Гурнов временно не женат, имеет три эфирных пиджака, "Жигули", купленные в Лондоне за полторы тысячи долларов, и новую двухкомнатную квартиру в Новых Черемушках, которую ему приобрела Российская телекомпания.

Время от времени появляются новые слухи про Гурнова: однажды его женили, теперь все чаще говорят, что он переходит из "Вестей" куда-то в другое место (упоминается REN-TV). Насколько реальны эти слухи, мы решили узнать у самого Александра.

- Это старая сплетня, что я уйду на REN-TV. Вчера, допустим, перед эфиром ко мне подходили и спрашивали, правда ли, что я уйду на первый канал. У меня действительно очень хорошие отношения с Ирэнной и Дмитрием Лесневскими, у меня много друзей, которые перешли на этот канал... Да, меня приглашали работать на REN-TV, и у нас был серьезный разговор с Ирэнной. Но, к сожалению, мы ни о чем конкретном не договорились.

- Насколько я знаю, пока на REN-TV о собственной программе новостей всерьез не задумывались...

- Ну что вы, Ирэна - очень умная женщина и прекрасно понимает, что полноценного канала без новостей быть не может. Но на сегодняшний день на REN-TV заняты составлением общего фона, картинки канала, и к вопросу о насыщении его информацией они относятся несколько утилитарно. Их подход к этому пока ограничивается только пониманием, что новости должны быть. Но я человек информационный и всю жизнь занимаюсь новостями - в том числе и организацией информпрограмм. Пока у REN-TV нет денег на мои идеи. К тому же они вряд ли сразу окупятся.

- А нельзя реализовать ваши идеи на РТР?

вать, за рыбками ухаживать, играть в теннис. Формула успеха заключается в том, чтобы определить, что ты делаешь лучше всего, и делать это лучше других... А как ведущий я уже реализовался.

- То есть скоро мы увидим в вашем исполнении что-то новенькое?

- Да, я в ближайшем будущем буду делать свою программу. Конечно, она будет информационно-аналитическая, еженедельная и обязательно связана с политикой. Мне кажется, что нам сейчас очень не хватает взгляда на нашу жизнь, окружающий нас мир. Грустно, что русские люди в последнее время как-то отменяют окружающий мир, считая, что мы "сами с усами" и что у нас "Мерседесов" больше, чем в любой западной столице.

Рабочее название программы - "Гурновости". Это не будет ток-шоу, их и так слишком много на нашем ТВ.

- Слухи о том, что из "Вестей" и вообще из РТР уходят многие сотрудники, связывают часто с приходом Эдуарда Сагалаева.

- Да, действительно из "Вестей" уходит очень много народу, и это очень грустно. Но, с другой стороны, это и предмет нашей гордости - НТВ наполвину состоит из наших людей, программа "Время" очень во многом - "Вести". ТВ-6 - тоже мы. Это обычная болезнь роста.

"Вести" сейчас как бы канал в канале, где работают почти 400 человек. Однако связывать такое перемещение с приходом Сагалаева, думаю, нельзя. Он пришел в программу "Время" - в главную программу страны - в самом начале перестройки. И именно при нем произошли самые большие изменения: появились "До и после полуночи" Володи Молчанова, "7 дней", программа ТСН.

Елизавета МАЕТНАЯ.
 Фото Владимира ВЕЛЕНГУРИНА.